



Житель Засвияжского района города Ульяновска предстанет перед судом за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего Виталия Пышкова, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, 02.06.2013 в вечернее время обвиняемый, находясь в алкогольном опьянении, пришел в квартиру к знакомой, где у него возникла ссора с находившимися там тоже в нетрезвом виде гражданами. Сожителю хозяйки квартиры это поведение пришедшего мужчины не понравилось, и он его выпроводил из квартиры. Спустя 20 минут Пышков В. снова возвратился туда, но уже с ножом в кармане. Между вышеназванными мужчинами вновь возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему в живот смертельное ножевое ранение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810946>